



# «РУСАГРО»: ВЫРАЩИВАЕМ МОЛОДЫЕ КАДРЫ



П.А. Черемисин и А.Н. Иванков

Ютановский агро-механический техникум имени Е.П. Ковалевского постоянно развивается и старается идти в ногу со временем, пополняет свою материально-техническую базу по реализуемым профессиям и специальностям. Это позволяет готовить студентов в соответствии с современными требованиями производства, выпускать высококвалифицированных специалистов.

Нынешний год стал для образовательного учреждения знаменательным, так как им было заключено соглашение о сотрудничестве с компанией «Русагро-Инвест», ставшей якорным работодателем для выпускников. Группа Компаний «Русагро» – это крупнейший агрохолдинг России. Он зани-

мает лидирующие позиции в производстве сахара, мяса свинины, растениеводстве и мясожировом бизнесе. Во всех бизнес-направлениях Группа активно внедряет современные мировые технологии как с точки зрения оборудования, так и с точки зрения управленческих практик. И выращивает не только продукты питания, но и молодые профессиональные кадры.

Около трёх тысяч жителей нашего района трудятся в сфере сельского хозяйства. Половина из них являются сотрудниками компании «Русагро». Поэтому важно, чтобы волоконовцы имели возможность получить соответствующее образование, не выезжая за пределы района.

Окончание этого учебного года в техникуме ознаменовалось торжественным открытием двух лабораторий по профессии «Тракторист-



Студент 3 курса Павел Усачёв

машинист сельскохозяйственного производства» и нововведённой специальности «Агрономия», обучение по которой начнётся с сентября этого года. На приобретение необходимого оборудования компания «Русагро» выделила 2 млн рублей.

Для лаборатории трактористов были приобретены светодинамические стенды. Они предназначены для наглядного отображения принципа работы сельскохозяйственной техники, а также формирования учащихся знаний об устройстве транспортных средств. При помощи них можно проводить не только обучение, но и проверку полученных знаний. Помимо этого, лаборатория теперь оснащена современными информационными плакатами, макетами деталей техники, предназначенной для обработки почвы: жатки, дисковой бороны и культиватора, а также учебным тренажёром-агронавигатором трактора. Всё это очень способствует обучению и дальнейшей рабо-

те будущих трактористов.

– *Необходимость в этих материалах была высокой, так как прогресс не стоит на месте, техника совершенствуется, и студенты должны изучать современное оборудование. Нынешняя материально-техническая база, предоставленная нам «Русагро», соответствует всем требованиям, необходимым для обучения квалифицированных специалистов. Профессия тракториста – востребованная. На следующий учебный год обучаться ей к нам придут 25 человек, –* рассказал мастер производственного обучения **Алексей Владимирович Новиков (нижний снимок).**

Преподаватель химии и биологии Ютановского агро-механического техникума **Татьяна Петровна Прокофьева** с большим интересом и воодушевлением готовится к предстоящему учебному году, изучает оборудование, полученное для лаборатории агрономии, аналитической химии и микробиологии, санитарии и гигиены. По первому образованию она учёный-агроном, но большую часть своего трудового стажа (без малого 30 лет) трудилась в техникуме по второму высшему образованию – учителя химии и биологии.

– *Компания «Русагро» предоставила нам лабораторный комплекс химического оборудования, который предназначен для проведения лабораторных, практических работ, исследовательской проектной деятельности по химии, биологии и экологии. В него входят цифровые микроскопы, ноутбуки, электронные стенды, по которым студенты смогут изучать виды*



удобрений, сушильный шкаф для исследования влажности почвы и зерна, а также многое другое, – рассказала **Татьяна Петровна.**

Отрабатывать теорию на практике будущим студентам поможет «Полевая сумка агронома». Она включает в себя переносное оборудование, при помощи которого можно будет со студентами выезжать в поле и уже в условиях, приравненных к реальному, проводить полный агрохимический анализ почвы. А также при помощи агронавигатора и входящего в комплект смартфона замерить площадь сельскохозяйственного угодья, рассчитать необходимое для него количество семян или удобрений.

Новой специальностью уже интересуются не только будущие абитуриенты, но и студенты-первокурсники, желающие сменить направление образования. Это неудивительно, ведь агроном – профессия востребованная, хорошо оплачиваемая. Конечно, при условии, что специалист обладает высокими знаниями. В первый поток агрономов смогут попасть всего лишь 18 человек.

На 2024 год запланирован капитальный ремонт корпуса, и тогда лаборатория будет не только современна своим оборудованием, но и помещением, в котором расположена.

На торжественное меро-

приятие по случаю открытия лабораторий поздравить студентов и преподавателей прибыли: заместитель начальника департамента профессионального образования Волоконовского района по развитию сельских территорий, начальник управления сельского хозяйства **А.Е. Алексеев**, глава администрации Ютановского сельского поселения **С.Н. Романченко**, руководитель отдела обучения и развития персонала сельскохозяйственного бизнеса ГК «Русагро-Инвест» **П.А. Черемисин**, руководитель отдела корпоративных коммуникаций «Русагро-Инвест» **Е.С. Золотухина**. Почётные гости пообщались со студентами и педагогами, осмотрели лаборатории.

От лица коллектива учреждения директор Ютановского агро-механического техникума **А.Н. Иванков** вручил Благодарность представителям компании «Русагро».

**Наталья КОЛОМЫЦ**  
Фото автора.





## «БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТСТВА»

Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребенка дан старт акции «Безопасность детства», которая пройдет с 1 июня по 31 августа.

Основная цель акции – организация и осуществление мероприятий, направленных на профилактику чрезвычайных происшествий с несовершеннолетними в период летних школьных каникул, в местах массового отдыха, скопления, досуга и развлечения детей и семей с детьми, а также для усиления взаимодействия государственных структур и общественных формирований в данной работе.

В рамках проведения акции планируется посещение мест массового пребывания несовершеннолетних и семей с детьми (парки, скверы, пляжи, детские площадки, в том числе торгово-развлекательные центры, спортивные площадки, дворовые территории) с целью выявления факторов, угрожающих жизни и здоровью детей, и принятия мер по их устранению.

Одной из задач акции является выявление объектов, представляющих угрозу жизни и здоровью находящихся на них несовершеннолетних (к примеру, заброшенных и недостроенных зданий и сооружений), информирование заинтересованных структур о необходимости принятия мер по недопущению проникновения на них детей и подростков.

Информацию о выявленных вами нарушениях детской безопасности необходимо сообщать в дежурную часть ОМВД России по Волоконовскому району по телефону 8 (47235) 5-11-02 или в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Волоконовского района 8 (47235) 5-07-35.

**Э. АХМЕДОВ,**

начальник ОУУП и ЦДН

ОМВД России по Волоконовскому району  
подполковник полиции

## ОБРАЩАЙТЕСЬ В ПОЛИЦИЮ!

Лето в самом разгаре, а в полицию за помощью в розыске пропавших велосипедов все чаще обращаются пострадавшие граждане.

Старший инспектор группы по делам несовершеннолетних ОМВД России по Волоконовскому району **А.С. Богачева** напоминает правила безопасного велозавоза.

Не покупайте велосипед без документов. Помните, что в таком случае вы рискуете стать хозяином краденого средства для передвижения. Сохраняйте документы после покупки велосипеда. Пристегивая велосипед к ограждению, перилам или любой другой конструкции, убедитесь в её надёжности и устойчивости. Желательно оставлять велосипед в зоне действия камер наблюдения, если таковые имеются поблизости. Не оставляйте велосипед без присмотра на долгое время, а когда отлучаетесь (не важно, на одну минуту или на час) – обязательно воспользуйтесь велозамком. Не храните велосипеды в подъездах домов. Сфотографируйте велосипед, запомните модель и отличительные детали вашего средства передвижения на случай пропажи. Незамедлительно обратитесь в полицию, если ваш велосипед, все-таки похитили.

# ДОБРОВОЛЬНОЕ ПЕРЕСЕЛЕНИЕ

В соответствии с Постановлением правительства Белгородской области от 9 сентября 2019 года №376-пп, подпрограмма «Оказание содействия добровольному переселению в Белгородскую область соотечественников, проживающих за рубежом, на 2020-2024 годы» включена в государственную программу «Содействие занятости населения Белгородской области».

Ответственным за реализацию подпрограммы определён областной департамент внутренней и кадровой политики.

Всего планируется принять 1875 соотечественников, в том числе 750 участников и 1125 членов их семей. В том числе ежегодно – 375 человек (150 участников и 225 членов семьи).

Управление по вопросам миграции УМВД России по Белгородской области оказывает государственную услугу по оформлению, выдаче и замене свидетельства участника государственной программы для получения свидетельства участника государственной программы. Соотечественникам необходимо обратиться

с соответствующим заявлением в УМВД России по Белгородской области в случае, если они постоянно или временно проживают на законном основании на территории Российской Федерации, то есть имеют разрешение на временное проживание, либо вид на жительство, по адресу: г. Белгород, Белгородский проспект, д. 104 «Б», телефон: 8 (4722) 23-13-61.

Соотечественники, постоянно проживающие за рубежом, обращаются за предоставлением данной государственной услуги в представительство МВД России в государстве своего постоянного проживания.

Участие в подпрограмме могут принять соотечественники в возрасте от 18 лет при соответствии следующим критериям: имеющие высшее или среднее профессиональное образование; осуществляющие на момент подачи заявления в течение последних шести месяцев на законных основаниях документально подтверждаемую трудовую деятельность; студенты очной формы обучения, получающие высшее или среднее профессиональное образование в образовательных органи-

зациях, расположенных на территории Белгородской области; трудоспособный возраст (до 55 лет для женщин, до 60 лет для мужчин).

Согласование участия в государственной программе кандидатов, находящихся за пределами трудоспособного возраста, возможно при наличии уникальных профессиональных навыков, редкой профессии, востребованной работодателями на территории Белгородской области; желание постоянно проживать в Белгородской области с целью осуществления трудовой, предпринимательской и иной деятельности, не запрещенной законодательством Российской Федерации; наличие РВП или вида на жительство; владение русским языком на уровне не ниже базового.

Участники государственной программы и члены их семей, имеющие регистрацию по месту жительства на территории Белгородской области, могут быть приняты в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке.

**Д. РЫБАЛКО,**

начальник ОВМ ОМВД России по

Волоконовскому району, майор полиции

## В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

### Можно ли заниматься педагогической деятельностью, если судимость не погашена?

В соответствии со статьей 331 Трудового кодекса РФ (далее – ТК РФ), к педагогической деятельности не допускаются лица: лишенные права заниматься педагогической деятельностью в соответствии с вступившим в законную силу приговором суда; имеющие или имевшие судимость, подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую органи-

зацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, мира и безопасности человечества, а также против общественной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 331 ТК РФ; имеющие неснятую или непогашенную судимость за иные умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления, не указанные в абзаце 3 части 2 статьи 331 ТК РФ.

Лица, имевшие судимость за совершение преступлений небольшой тяжести и преступлений средней тяжести против жизни и здоро-

вья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, мира и безопасности человечества, а также против общественной безопасности, и лица, уголовное преследование в отношении которых по обвинению в совершении этих преступлений прекращено по реабилитирующим основаниям, могут быть допущены к педагогической деятельности при наличии решения комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, созданной высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, о допуске их к педагогической деятельности.

## О ПРЕИМУЩЕСТВАХ ЭЛЕКТРОННЫХ ГОСУСЛУГ

Сотрудники подразделений Центра лицензионно-разрешительной работы информируют граждан об эффективности взаимодействия через интернет-портал [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). Особенности подачи заявлений в электронном виде заключаются в упрощенном документообороте, удобном интерфейсе, 30% скидке на уплату государственной пошлины.

С начала текущего года в Центр лицензионно-разрешительной работы поступило около 8000 заявлений от физических лиц и юридических организаций на оформление или продление лицензионно-разрешительных документов, 99% из которых были поданы в электронном виде.

В регионе подразделения ЛРР Росгвардии предоставляют 27 видов государственных услуг. Правоохранители выдают гражданам и организациям разрешительные документы на приобретение, хранение, ношение и использование различных видов гражданского и служебного оружия и патронов к нему. Также силовики оформляют удостоверение частного охранника, лицензируют деятельность организаций по торговле оружием и патронами к нему, организацией по хранению оружия и частной охранной деятельности.

## СООБЩИ О ПРЕСТУПЛЕНИИ – ИСПОЛНИ ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ!

В числе приоритетных направлений служебной деятельности ОМВД России по Волоконовскому району по-прежнему остаются вопросы укрепления учетно-регистрационной дисциплины и законности при приеме, регистрации заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

За 5 месяцев 2022 года на территории Волоконовского района зарегистрировано 1287 заявлений и сообщений, по которым приняты решения: о возбуждении уголовного дела – 56; об отказе в возбуждении уголовного дела – 185; передано по подследственности или по территориальности – 101.

В структуре преступности, как и прежде, преобладают преступления против собственности. За истекший период 2022 года зарегистрировано 25 преступлений данной категории.

В ряде имущественных преступлений преобладают кражи – их зарегистрировано 18; мошенничества – 6; повреждение чужого имущества (ст. 167 УК РФ) – 1 преступление. Следует отметить, что, как и в 2021 году, не зарегистрировано случаев разбоев, грабежей, вымогательства. Количество краж сократилось на 32% (с 25 до 18).

Особого внимания заслуживают преступления против личности. За 5 месяцев 2022 года зарегистрировано 15 преступлений данной категории. При этом, 53% от всех зарегистрированных преступлений против личности составляют преступления, связанные с причинением легкого вреда здоровью (ст. 115 УК РФ).

Все поступающие сообщения о происшествиях, вне зависимости от места и времени их совершения, а также полноты содержащихся в них сведений и формы представления должны быть зарегистрированы. Круглосуточно сообщения и заявления гра-

ждан принимаются в дежурной части ОМВД.

В дежурную часть ОМВД России по Волоконовскому району вы можете обратиться по телефонам «02» или 5-11-02. Пользователи сотовой связи МТС, Мегафон, Теле2 – по номеру «020», Билайн – «002».

Сообщения либо заявления граждан, кроме сотрудников дежурной части и участковых уполномоченных полиции, обязан принять любой сотрудник полиции. Полицейский не вправе отказывать в приеме сообщений и заявлений под предлогом обслуживания другой территории, работы в другом подразделении. Отказ или препятствование в регистрации заявления граждан сотрудниками полиции является грубым должностным правонарушением.

Полученные сотрудником сообщения о происшествиях передаются нарочным, по телефону или с помощью иного вида связи в дежурную часть органа внутренних дел для незамедлительной регистрации. При первоначальной проверке полученного заявления в соответствии с действующим законодательством принимается решение о возбуждении уголовного дела, либо об отказе в возбуждении уголовного дела, а также о возбуждении административного производства по материалу проверки, либо о приобщении материалов проверки к номенклатурному делу.

Эффективность работы сотрудников полиции напрямую зависит и оттого, насколько активно граждане будут заявлять об известных им фактах преступной деятельности. Лишь своевременные сообщения в полицию о совершенных противоправных деяниях позволяют правоохранителям действовать быстро, эффективно, раскрывать «по горячим» следам преступления и задерживать подозреваемых.

**К. РЫБАЛКО,**

старший инспектор АПУК,  
капитан внутренней службы

# НА СТАРТ, ВНИМАНИЕ, МАРШ!



**Волоконовцы приняли участие в открытом первенстве Красногвардейского района по лёгкой атлетике, которое прошло в Бирюче.**

Более ста спортсменов из городов Белгород, Алексеевка и Старый Оскол, Волоконовского и Красногвардейского районов приняли участие в открытом первен-

стве по лёгкой атлетике. Соревнования проводились по двоеборью – бег на 60 и 300 м среди юношей и девушек в возрастных группах 2007-2008, 2009-2010, 2011 годов рождения и младше. Среди спортсменов 2005 года рождения и младше прошёл забег на 1000 м.

В возрастной группе среди девушек 2007-2008 годов рождения третье место заня-



ла **Алёна Ахтырская**. В возрастной группе 2009-2010 годов рождения второе место – у **Софьи Старцевой**.

Среди юношей 2011 года рождения и младше первое место занял **Дмитрий Абрисимов**, второе – **Никита Поляков**, третье – **Константин Гавриленко**. В возрастной

группе 2005 года рождения и младше среди девушек в забеге на 1000 м третье место – у **Анастасии Плясовой**.

Все ребята – воспитанники Детско-юношеской спортивной школы посёлка Волоконовка. Победителей и призеров наградили медалями и грамотами.

## Поединки на черно-белых полях

**Пятого июня в парке культуры и отдыха прошло открытое районное первенство по русским шашкам. Для участия в турнире прибыли любители шашек из Новооскольского и Шебекинского районов. Всего 24 участника, в том числе 6 женщин.**

Турнир проводился по швейцарской системе в 7 туров. Судейство осуществлял судья первой категории С.В. Гончарук из Нового Оскола. Поединки на черно-белых полях проходили в эмоциональной борьбе. Каждая партия по-своему уникальна, и результат игры зависел от навыков, а порой и от ошибок соперников.

В итоге многочасовой интеллектуальной борьбы победителем стал Леонид Иванович Нагорский из п. Волоконовка,

с результатом 6,5 очков. На втором месте – Сергей Иванович Лотышев из п. Волоконовка, набравший на очко меньше. Замкнул тройку призеров Федор Евдокимович Тарасов из города Шебекино, с результатом 5 очков.

В номинациях лучшими стали: «За лучший результат среди школьников» – Максим Пивкин из Нового Оскола, «За лучший результат среди женщин» – Лилия Олеговна Новикова из Шебекино, «За лучший результат среди возрастных участников» (старше 70 лет) – Сергей Евгеньевич Лашин из Покровки.

Победители награждены грамотами главы администрации Волоконовского района С.И. Бикетова и памятными призами.

Двенадцатого июня состоялся район-

ный турнир по быстрым шахматам, посвященный празднованию Дня России.

В итоге после трехчасовой борьбы определился победитель – Василий Иванович Заболоцкий. На очко отстал, ставший серебряным призером, Алексей Иванович Дорохов (оба из Волоконовки). Замкнул тройку призеров Вячеслав Андреевич Лихтин из Шидловки.

В номинациях лучшими стали: Л.И. Нагорский – за победу в утешительном турнире и Д.В. Попов из Фощеватова «За лучший результат среди возрастных участников».

Победители награждены грамотами, медалями и памятными сувенирами.

**А. АНДРИЯНОВ,**  
председатель Волоконовского шахматно-шашечного клуба.

## К СДАЧЕ ГТО ГОТОВЫ!

**Воспитанники подготовительной группы Пятницкого детского сада «Семицветик» прошли подготовку к сдаче нормативов комплекса «ГТО».**

В спортивном мероприятии принимали участие дети от 6 до 8 лет – это I ступень комплекса. Нормативы этой ступени поделены на три уровня сложности – «золотой», «серебряный» и «бронзовый», сообщили в Детско-юношеской спортивной школе посёлка Волоконовка.

Испытания, с которыми необходимо было справиться юным спортсменам: челночный бег 3х10 м, прыжок в длину с места, поднимание и опускание туловища в положении лёжа за 1 минуту, сгибание, разгибание рук в упоре лёжа на полу, наклон вперёд из положения стоя, смешанное передвижение. Дети выполнили все задания и показали достойные результаты.

Выполнение нормативов ГТО для ребят – это событие! Такие мероприятия повышают интерес у детей к физической культуре и здоровому образу жизни.



## МАРАФОН ВОЗМОЖНОСТЕЙ

**Все, кто любит здоровый образ жизни, смогут принять участие в полумарафоне, который пройдёт в Белгороде 28 августа. Призовой фонд – 1,5 млн рублей. Регистрация уже открыта на сайте pulse-team.ru.**

Организаторы Белгородского полумарафона на призы губернатора – правительство Белгородской области, региональное министерство спорта и сообщество Pulse.

«Этот полумарафон станет самым масштабным спортивным событием года. Ожидаем более 5 тысяч участников. Регистрация открыта с неограниченным количеством слотов. Участие бесплатное», – рассказал один из организаторов полумарафона Георгий Дандуров.

Профессиональные спортсмены и любители преодолеют одну из трёх дистанций – 5, 10 и 21,1 км. Дети младше 14 лет смогут продемонстрировать свои возможности в «детском километре». Спортсмены с ограниченными возможностями здоровья пробегут особую дистанцию – «километр возможностей». Каждый участник получит стартовый пакет – индивидуальный номер с чипом хронометража и футболку с официальной символикой полумарафона. Взрослым нужна медицинская справка, соответствующая требованиям приказа Министерства здравоохранения РФ по форме 1144н. В ней должна быть формулировка: «Допущен к массовым соревнованиям по бегу на дистанции 5 км/10 км/21,1 км» (указывается выбранная дистанция).

Маршрут затронет центральные улицы города: Свято-Троицкий бульвар, Гражданский проспект, ул. Николая Чумичова, Белгородский проспект и просп. Б. Хмельницкого, ул. Мичурина, Попова, Белгородского полка, Победы и Театральный проезд. На трассе организуют точки с водой и питанием.

Победители на дистанции 21,1 км получат 300, 200 и 100 тыс. рублей, 10 км – 50, 30 и 20 тыс. Первые три места в забеге 5 км – 25, 15 и 10 тыс. рублей. Поддерживать бегунов традиционно будут белгородские музыкальные коллективы и волонтеры.

Более подробно о спортивном мероприятии можно узнать на сайте БелПрессы.

## ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БАЛЛЫ ПРИ ПОСТУПЛЕНИИ В ВУЗ

**Волоконовские абитуриенты смогут получить дополнительные баллы при поступлении в ВУЗ за наличие знака отличия ГТО, сообщили в управлении образования муниципалитета. Они начисляются не только за «золото», но и за «серебро» и «бронзу».**



Решение о количестве бонусных баллов в высшие образовательные учреждения принимают самостоятельно. Важно, чтобы знак отличия был выдан за выполнение нормативов для той возрастной группы, к которой абитуриент относится в предыдущем и текущем году. Если на момент приёмной комиссии знак и удостоверение не получены поступающим, то можно воспользоваться выпиской из приказа.

Узнать подробную информацию вы можете у своего регионального оператора ВФС ГТО. Ознакомиться с полным списком ВУЗов и о порядке начисления баллов по индивидуальным достижениям можно на сайте vuzopedia.ru.

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).